
 2021年度　アンケート結果

Q1.　あなたの性別をお知らせください。

男性 155

女性 88

Q2.　あなたの年齢をお知らせください。

10～20代 45

30代 34

40代 25

50代 46

60代 55

70代以上 37

Q3.　あなたの職業をお知らせください。

学生 15

会社員（含自営業） 137

主婦（主夫） 48

その他 43

Q4.　大会への参加頻度を教えてください。

1年に8回以上 54

1年に4回以上 74

1年に2回以上 81

出る機会が少ない 33
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Q5.　当協会の大会へ参加する理由を教えてください。（複数回答可）

安いから 32

試合方式が多彩 60

自分の実力に合う 84

1日の試合数が多い 85

世代を超えて対戦 69

賞金・賞品が良い 9

その他 36

以下、その他の詳細

○友人に会えるので　○チーム一丸　○特になし　○修行のため　○偶然日程が合ったから　○東海団体があるから　○団体戦が多いから

○出る機会が少なく、勝敗関係なく参加できるから　○人に頼まれる　○コミュニケーションがとれて楽しい　○友人を親しむ　○健康のため

○団体登録しているから　○自分の課題を見つけるため　○お誘いを受けて　○誘われたから　○大学OBチームに加入しているから　○交流

○年間試合数が多い　○部活のOBに誘われたから　○団体だから　○大会の数が多いから　○協会に入っているから　○友達と出るため

○卓球が好きであるため　○他に試合がないから　○友人に誘われたから　○割と最低でも4試合くらいやれるから　○日曜日以外は仕事

Q6.　大会に対する満足度を教えてください。

満足 106

やや満足 112

やや不満 17

不満 4

Q7.　Q6で「やや不満」・「不満」を選んだ方は理由・改善点をお書きください。

○練習はマスク、試合中は大声は出さないなど、今の状況を考えれば納得です。しかし、試合中にアナウンスで選手を怒ったりする行為は、あまり良 

　 いとは思いません。このようにするのであれば、試合を開催しないなどの決断をするべきではないかと思います。

○試合によって対戦回数が違うのが残念　○試合数が少ない　○2部の試合数の少なさ　○ダブルスがなくなった　○レベルの差がありすぎ

○アルコール消毒液が入り口に設置してない。コロナ禍で運営側の作業量が増えているのは理解するが、スピードが遅い。何か改善してほしい。

　 例）開会式は必要最低限チェックは進めたまま、競技は先に進める。問題のあった人は、止める。人を増やす。当日webにて申請。

○3/27の大会で試合前の練習がなかった。もしできるなら全ての大会で試合前の練習をなしにしてほしい。

○土日の試合で参加できる試合が少ない　○勝てないから　○進行が遅い　○平日に試合が組まれているから、出られない

○会員のせいかもしれないが、試合運びにメリハリが欲しい　○進行がいまいち遅いときがある　○1日の試合数が多すぎる

○シングル戦を増やして欲しい。それも、団体戦ではなくて、一人でも参加できる試合　○話が長い。もっとシンプルでないと伝わらない

○コロナ対策→試合中もアナウンスしてほしい（マスク、蜜、他）　○会場による感染対策のばらつき　○土日開催が少ない

○初めのリーグ戦でもう2試合は多くやりたいです　○仕切りが遅い。暇があるので改善してほしい

Q8.　新設したミックス3シングルスの感想はいかがでしたか？

満足 48

やや満足 54

やや不満 12

不満 7

Q9.　Q8で「やや不満」・「不満」を選んだ方は理由・改善点をお書きください。

○男性のみのチームなので出たことありません　○人が集められない　○試合形式がわかりません。　○ミックスはパートナーを見つけにくい

○要項で３番手までやることになっていたのに、２番手まで（2-0の場合）になった　○やはりダブルスの方がいいです。

○２番が固定になるので３番まで勝負関係なしにできればよかったが、時間的に厳しいのは確かにわかる。男２の方が多くなるので女２男１と

　 男２女１で分けるより、部で分けるのはどうかと。次は第2回なので、申込み数の予想もつきそうだし。

○できたら５人全員試合がしたいなとか　○一緒に出る男子が居ない　○ダブルスがない　○マスクをしてダブルス　○試合数が少ない

○どっちみちチームで移動（行動）するため、ダブルスはあった方が良いと思う（試合できる人数も増える為）　○男性が近くにいないから出れない
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Q10.　こんな大会があったらいいなと思うものがあればお書きください。

○この緊急事態宣言での大会ならマスクあり大会くらいしか思い浮かびません

○ラージ団体　○ミックス団体戦　○ミックスダブルス　○ABC-XYZ3人団体　○賞金大会　○ダブルス団体

○プログレスをたくさんいれてほしい　○3人リーグ団体戦（3人の編成はランダム）　○レーティングシステム

○プログレスリーグ戦ではなく、個人リーグ戦にしてほしい　○できたらダブルス戦　○年齢別個人戦

○ランク順のレベルにあった大会や男女混合の試合　○リーグ方式の大会が増えれば良いな

○レッスン付きの大会　○たくさん試合数ができる　○早くダブルスの試合がしたいです　○ミックス5シングルス

○ダブルスの試合がしたい　○たくさん試合がしたいです。宜しくお願いします。　○くじ引きミックス団体

○2チーム昇格、降部は1チームでいいので昇格だけお願いします。　○下位2チーム降部じゃなく、下位1チームにしてほしい

○東海団体全て2チーム昇部。1チーム降部すると楽しめます　○東海団体リーグの数を増やす

○選手を守れる感染対策の徹底に勤めて欲しい　○親子親族なのでグループを作る試合はどうでしょうか？

○ミックスダブルスと男子ダブルスで、それぞれ8チーム以上のリーグ戦だけの試合

Q11.　協会の大会活動に対してご意見をお願いします。何でも結構です。申し込み方法、コロナ対策等忌憚のないご意見をいただければ幸いです。

○この時代にFAX申込みの郵便書留はないと思います。岐阜の新体連はメールで申込みです。お金の振込みも家から支払えるような口座へ振り込み

　 など今の時代に合った方法をとってください。

○緊急事態宣言が12日からでます。可能であれば今は大会をやめて国に従いコロナ感染者を減らすべきです。キャンセル代は無しでもいいので、その

　 方がいいと思います。お金を返せとはいいませんが、大会があるのにこちらからキャンセルはしづらいです。ぜひご検討をお願いします。

○コロナ対策で大変ですが、開催してもらいありがとうございます。　○コロナ対策をして頂きありがとうございました。

○他の大会では、試合前の練習はなしの形が多いですが、何故新体連では、ありとなっているのか気になります。

○フルゲームになったときの6-6スタートの意図がわかりません。コロナが理由なら、意味ないと思います。時間が理由なら、2部のような試合数の少な

　 いところはより早く終わってしまい、損している気分です。早く終わる方がよいというのなら、大会開催自体が見直されるべきでは。

○今回の大会は中止にするべきだったと思います。　○競技開始までのスピード改善をお願いします。　○サーブ16cm以上上がらない人が多い

○エアコンなども効いており対応が早いイメージがあります。　○いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

○シングル増やして団体は特に土曜に人集められない　○いつも運営して頂きありがとうございます。　○もっと規律をたかめてもよいと思います

○スタートが遅い。いろいろ大変だと思いますが、参加者の帰宅も遅くなります。　○シングルの試合（プログレス、個人戦）休日に設定してほしい

○コロナ禍の中で試合を開催して頂いてありがとうございます。とても楽しく卓球の試合ができ次回も挑戦したくなります。

○対戦中も、マスクの着用を勧めてほしい。ダブルスも接触はパートナーだけなのだから、再開してほしい　○東海団体は見直してほしいと思います。

○試合に参加できることの幸せ、コロナ中、運営される方々大変ですが宜しくお願いします。　○コロナ対策ありがとうございます。

○コロナ禍で大会を開いて頂き役員様みなさんお疲れ様です。そろそろダブルスも可能でしょうか？　○役員さん、もう少し思いやりをもってほしい。

○紙を毎回出すのがめんどくさいので、一回出したことがある人は簡易的なものにかえてほしい。少なくとも、毎回住所を書く必要は無いと思う。

○いつも大会運営ありがとうございます。楽しく試合をさせて頂き感謝しております。　○東海リーグで2チーム上がれると上がる楽しみが出てくる

○今年から参加しましたが、次から次へ試合ができ、早く終わるのでどんどん参加したいです。　○鈴木さんの服が白くて玉が見難い

○コロナ禍で、無理してやらなくてもよい。同じ人が何回も出ているだけ　○東海リーグで入れ替えを2チームくらいにしたほうが楽しめる

○ダブルスやりたいです　○同じチームでいつもいる人と組むのであれば、シングルスや団体とかわらないと思います。　○コロナ対策をしっかり

○アップダウンのチームが入れ替わりがあり違うチームに対戦できるようになる良い　○参加できて幸せです。ありがとうございます

○大会当日の入金はありがたいです　○全試合（大会）通して同じ消毒方だとわかりやすくてよいと思います。　○大会の回数を増やして頂きたいです

○備品を充実されている事は評価できる　○申込みメールで出来ると嬉しい　○受付確認もらえると嬉しい　○電子マネーで支払い

○参加費，登録費、ペイペイとかラインペイで払えると嬉しい。郵便振替で通信欄使用する為に平日休みをとらないといけない

○受付前、施設入室から蜜の状態が出来てしまっている。今回雨である事も影響ある、選手が試合に集中（安全に）出来るまで課題あり

○練習を、前後半に分けるのはよいと思いました　○電子マネーで支払いできると楽　○メールも可にしてほしい

○他の予定とかぶる可能性があるため、出来だけ早く年間の大会スケジュールを決定して欲しいです

○開会式で国内外の社会情勢は不要です。卓球に関する事柄だけで結構です。　○今難しいですが、東海団体リーグにダブルスを復帰してほしい

○コロナ対策が万全で良いと思います。午前・午後でわかれてやるのは非常に良いと思います。 ○すごくしっかりとしていると思った

○コロナ対応を行いながら運営いただきありがとうございます。このような場を設けて頂くだけでもありがたいです。

○マスクにこだわるなら試合前練習もなくすべき。過密でした。マスク無しで1台に4人、後ろで待っている人もマスク無し。感染対策するならこちらでは？

　 

ご協力ありがとうございました。


